



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственное управление продолжает работу, направленную на возмещение гражданам долгов по заработной плате



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование двух уголовных дел о невыплате работникам предприятий заработной платы (ст. 145.1 УК РФ).

В первом случае, директор строительной организации свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату 6 работникам, перед которыми образовалась задолженность на сумму почти 650 тысяч рублей.

Другое уголовное дело было возбуждено по факту невыплаты заработной платы 7 работникам фирмы, занимающейся проектированием. Сумма образовавшейся задолженности превысила полтора миллиона рублей.

В обоих случаях, благодаря реагированию следственных и надзорных органов, задолженность



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

по заработной плате была погашена в полном объеме, руководители фирм-должников получили наказание в виде судебных штрафов, а расследование было закончено в месячный срок.

Стоит отметить, что все уголовные дела такой категории находятся на личном контроле руководителя следственного управления, а их расследование осуществляется в тесном взаимодействии с трудовой инспекцией, прокуратурой, подразделениями органов внутренних дел. В 2017 году принимаемые меры позволили в рамках расследования уголовных дел возместить перед гражданами задолженность по заработной плате на общую сумму свыше 80 миллионов рублей. К уголовной ответственности привлечены 43 руководителя предприятий-должников.

Следователи СКР сориентированы не только на качественное расследование таких преступлений, но и на их предупреждение. Так, в практику широко вошло участие сотрудников следственного управления в заседаниях межведомственных рабочих групп, в рамках которых вырабатываются дополнительные меры по ликвидации руководителями предприятий задолженности по заработной плате.

В заседаниях принимают участие представители администраций муниципальных образований, правоохраны, руководители предприятий, где имеется задолженность по обязательным выплатам.

26 Марта 2018

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Sledstvennaya_praktika_i_razyasneniya_dl/item/1212837